SEMESTRE 2007-2

NOMBRE DEL ALUMNO:

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO
FACULTAD DE INGENIERIA
DIVISION DE CIENCIAS BASICAS
SEGUNDO EXAMEN FINAL COLEGIADO
CINEMATICA Y DINAMICA

19 DE JUNIO DE 2007

GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los tres reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méaxima del examen es de dos horas y media.

1. Dos pelotas, A y B, son lanzadas simulta-
neamente con una rapidez de 10 m/s: A en direccion
horizontal; B, en direccidn vertical, como se muestra
en la figura. (A qué distancia d debe encontrarse la
pelota B para que se produzca el impacto?

2. El resorte de la figura tiene una constante
de rigidez k = 3 Ib/ft y una longitud natural, es decir,
no deformada, de 1 ft. Esta unido al collar de 5 Ib, que
se libera del reposo en la posicion A. Determine
la rapidez del collar justo antes de llegar al extremo
B de la barra. Desprecie el tamafio del collar y toda
friccion.

3. La polea doble de la figura pesa 500 N y su
masa tiene un radio de giro, respecto al eje de rota-
cion, de 0.4 m; el radio de la polea menor es de 0.5 m
y el de la mayor, de 0.8 m. Los cuerpos A y B, que
estdn unidos a la polea doble mediante cuerdas
inextensibles y de peso despreciable, pesan 300 y 400
N, respectivamente. Determine las tensiones Ta y Tg
de las cuerdas de las que penden dichos cuerpos.
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1) Pelota A
ay =0 ay =-9.81
v, =10 v, =-9.81t
X, =10t 'y —ZO—Et
2
Chocansi y, =Y,
20- 982 g0y 981y
2
t=2
Entonces x, = Xg; d=20m

2) AT +AV, +AV, =0

;m(vz2 ~v2)+ P(Ah)+ik(x22 —x2)=0

Resorte:
5=)+x,

V= \/6‘;4(15 23.74)

3) a,=08a; a;=05x
Cuerpo A:
Ta Z F,=ma
. 300-T, = @aA
W 9.81
’ 300
T,=300—-——(0.8¢x
a0 9.81( )

Pelota B

ay =-9.81
v, =10-9.81t
Xg =d y—lOt—ﬂt
2
J2=l+x
ﬂ»] X, =5-1=4
1 X, =+/2 -1=0.414
v = 22.3ft/g
Cuerpo B:
. D> F,=ma
5 Ay
|
i T, —400=—— 400 a,
! 9.81
400 T, —400—@(05 )
9.81




Polea:

500

DM, F=al

500
08T, -0.5T, = o{%l (0.4)2}
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9.81

T, = 274N

100 80

9.81 9.81

T, = 422N

a =1.055




